Rintesatsen pd ett bankkonto 4r 4 %.
Vad blir den nya réntesatsen om den

a) hojs med 1 procentenhet
b) sinks med 0,5 procentenheter? 7

Med hur manga procentenheter har rinte-
satsen dndrats om den dndras

a) fran 7% till 10%

b) frin 4,5% till 3%?

Arbetsldsheten 6kade under ett ar fran 8%
till 10%. Hur stor var dkningen i

a) procentenheter b) procent?

Kontrollera dina svar!
Minst 4 riitt? Du kan hoppa till
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Réntesatsen pd ett 1&n dr 11%. Vilken blir
den nya rintesatsen om den

a) hojs med 2 procentenheter

b) sinks med 1 procentenhet?

Skatten héjdes for vissa inkomster fran
50% till 55 %. Hur minga procentenheter
hojdes skatten?

2224 En forsiljares provision dndras vid en

16neférhandling frin 25 % till 30%.

a) Hur ménga procentenheter dkar provi-
sionen?

Okningen
Ursprunglig provision

b) Berikna

¢) Hur ménga procent dkar provisionen?
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Marknadsandelen for ett bilmirke
okade fran 10% till 13 %. Hur stor
var 6kningen i

a) procentenheter b) procent?

En butik limnade ett 4 5% i aterbiring.
Aret diirpa sinktes aterbiringen till 4 %.
Hur stor var sdnkningen i

a) procentenheter b) procent?

Fodelsetalet i ett land 6kade med 0,1 pro-
centenheter till 1,1 %.

a) Vilket var fodelsetalet fére Skningen?

b) Hur stor var dkningen i procent?

Enligt en viljarundersékning minskade
moderaternas andel av viljark4ren fran
30% till 27%. Tva TV-kanaler sa sa hir

TV-12: Moderaterna minskar med 10%
Q-TV: Moderaterna minskar med 3%

Vilken TV-kanal presenterar nyheten kor-
rekt? Forklara.

L ett bolags styrelse sitter § kvinnor och
20 mdn. Anta att 3 av minnen avgir och
ersdtts av kvinnor.

Berikna den procentuella andelen kvinnor
1 styrelsen

a) fore bytet b) efter bytet.

¢) Hur stor var kningen av andelen

kvinnor i styrelsen uttryckt i procent-
enheter?

d) Med hur manga procent Gkade antalet
kvinnor i styrelsen? (L)

Arscintan for ett l4n var 14 280 kr. Nar

rantesatsen hojdes med 2 procentenheter
6kade drsrintan till 16 600 kr. Hur stort

" var ldnet och vilken var rintesatsen fore

hojningen? Svara med en decimal. (L)
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